Matematika 6. razred
Splo$na navodila za prvi teden za delo na daljavo:

V prvem tednu boste najprej v prvi uri resevali za vajo nacionalni preverjanje znanja za leto 2019,
naslednje tri ure pa bodo namenjene uéni snovi, ki jo Ze poznate iz nizjih razredov, in sicer obdelavi
podatkov — kako zbiramo podatke, urejamo podatke v preglednice in prikazujemo podatke. Nekateri
ste Ze prejeli v petek natisnjeno gradivo, ostalim pa ga bom posiljala vsak dan preko KANALA v
eAsistentu (jutri ga posljem za uro v torek).

Namig: delajte sproti, da se vam ne bo nakopicilo prevec snovi.
1. Ura (Ponedeljek, 16. 3. 2020)

Danes vam tako poSiljam gradivo za jutrisnjo 1. uro in sicer boste resili nacionalni preizkus znanja za
leto 2019, ki ga piSemo vsako leto meseca maja, in je sedaj priloZznost, da ga poskusis resiti tudi ti.
Najbrz ti bo delala preglavice 7. naloga, ampak se ne ustrasi, saj te snovi Se nismo obravnavali, tako
da 7. nalogo lahko izpustis. Nacionalni preverjanje znanja traja 60 min, tako da bos imel dela ravno za
eno Solsko uro, ¢e spustis 7. nalogo.

Ce ne more$ natisniti listov, potem reduj v zvezek.

Ce 7eli§ resiti e kak$no nacionalno preverjanje znanja iz preteklih let, jih najde$ na spletu na tej
povezavi:

https://www.ric.si/preverjanje znanja/predmeti/matematika2/

Na tej povezavi imas pod naslovom »vrednotenje znanja« tudi reSitve posameznega nacionalnega
preverjanja znanja. Upam, da ti uspe najti to stran, drugace pa v torek posljem resitve.

Veliko volje za delo in seveda uspesno reSevanje ti zelim.
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a) 547+32543=

b) 506-18 =

c) 247+3,52=

d) 482-399-=

e) 82.0,01=

f) 675:05=
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(1 tocka)

(1 tocka)

(1 tocka)
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2. Na sliki so narisane mnozice A4, Bin C.

2. a) Dopolni spodnje zapise mnozic.

A= }
(1 tocka)
BNC = )
(1 to¢ka)
AUB ={ )
(1 tocka)
2. b) Vstaviustrezen znak € ali ¢.
5 A 6 B 7 V.4
(3 tocke) |
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3. a) Vsak lik na sliki je razdeljen na enake dele. Zapisi, kolikSen del lika je 3 4. Dana so Stevila:
i osencen. i
! !
67,404 20 427,48 554 554 47,4 554 0,04 f
; - s i i
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5 4 i
_ S —_— — E— 4. a) Dana Stevila uredi po velikosti.
: (4 tocke)
: ; < < < < <
3. b) V katerem primeru je osenéena -:1; lika? i (1 tocka)
| |
! 4. b) V katerem izmed danih 3tevil Stevka 4 pomeni 4 stotice?
:
‘ Zapisi to Stevilo:
i : (1 tocka)
Odgovor: i4. c) Kateroizmed danih 3tevil lahko zaokroZi$ na $tevilo 6007 Dopolni.
; !
(1 tocka) . (
1 4
. 3. ¢) Pobarvaj 3 lika. =600 j
: i i
| (1 tocka) |
i |
; 4. d) Kateri dve dani tevili mora$ sesteti, da bo vsota najve&ja? )
;
,,
u To sta Stevili: in ) !

(1 tocka) |

L 1 L _

(1 tocka) :
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4. e) Od najvetjega danega Stevila odstej najmanjSe dano Stevilo. Koliko je

t
; raziika?
!
i
Razlika je
! (1 totka)
4. f) Deli Stevilo 554 554 s Stevilom 554. Koliko je koli¢nik?

Koli¢nik je

(1 tocka) i
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5. Obkrozi &rko pred pravilno trditvijo.

5. a) Nada je Zelela izratunati zmnoZek Stevil 405 in 300. Pri zapisu enega

faktorja se je zmotila ter izratunala zmnoZek Stevil 405 in 30.

Da popravi napako, mora zmnoZek Stevil 405 in 30

A mnoZitis 5
mnotZiti s 30
mnoziti z 10
deliti 2 10
deliti s 30

m O O @

(1 tocka)

Jemej je Zelel izratunati zmnoZek Stevil 45 in 34. Pri zapisu enega faktorja
se je zmotil ter izratunal zmnoZek Stevil 45 in 33.

Da popravi napako, mora zmnoZku, ki ga je izratunal, priSteti

A 33

m O O
b3

(1 tocka)

llka je nameravala izra&unati koli¢nik Stevil 207 in 9, a je pri deljenju
uporabila delitelj 3 namesto 9.

Da popravi napako, mora
A dobljeni koli¢nik deliti s 6
B dobljeni koli¢nik mnoziti s 3
C dobljeni koli¢nik deliti s 3
D dobijeni koli¢nik deliti z 9
E od dobljenega koli¢nika odsteti 6
(1 tocka)
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» 5. d) Rok je 2elel izratunati zmnoZek $tevil 7,1 in 5,8. lzratunal pa je zmnoZek

!
{
1
%

N1 9 1 4 0 1 2 1 0090

e)

Stevil 71 in 58.

Da dobi zmnozek $tevil 7,1 in 5,8, mora zmnozek $tevil 71 in 58

mnoziti s 100
mnoZiti 2 10
deliti z 1

deliti z 10
deliti s 100

m O O © >

Bojan je Zelel izradunati koli¢nik 3tevil 46 in 0,02. Stevilo 46 je delil z 2.
Da dobi koli¢nik Stevil 46 in 0,02, mora dobljeni koli¢nik tevil 46 in 2

A mnoZiti s 100
B mnozitiz 10
C delitiz 1

D delitiz10

E delitis 100

l

(1 tocka)

(1 tocka) :

Na &rto ob posameznem primeru zapisi vse moZnosti.

Katero &tevko lahko postavimo na mesto enic 8-mestnega $tevila 9052019__,

da bo to Stevilo

a) deljivo z 2?

Odgovor:
(1 to¢ka)
b) deljivos 3?7
Odgovor:
(1 tocka)
c) deljivo s 5?
Odgovor:
(1 tocka)
d) deljivo z 9?
Odgovor:
(1 tocka)
e) deljivoz 10?
Odgovor:
(1 to¢ka)
f) deljivoz 2in s 3 hkrati?
Odgovor:
(1 toéka)J
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f 7. Dan je kvadrat ABCD intotka E.

a)

D,

c

Doloéi velikost kota.

«BAE =

Vstavi ustrezen znak || in L.

AD

Dopolni sliko tako, da bo nastal kot FGH , velik 40°.

AB

«CED =

AD

(2 tocki)

(2 tocki)

(1 tocka)
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8. Marjan je oblikoval slikovni vzorec. Narisal je prve 8tiri slike.
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Slika 1 Slika 2
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Slika 3 Slika 4
8. a) Ugotovi pravilo in narisi e naslednjo sliko rtega vzorca.
LT
R U O N ) e
Slika 5 ,
(1 to¢ka)
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Koliko krogcev potrebuje$ za sliko 67

Odgovor:

Koliko krogcev potrebuje$ za siiko 10?

Odgovor:

ObkroZi ¢rko pred izjavo, ki velja za dani vzorec.

AV vsaki vrstici, razen prve, je trikrat toliko krogcev kakor v vrstici nad

njo.

BV vsaki sodi vrstici je sodo Stevilo krogcev.

V vsaki vrstici, razen prve, sta dva krogca ve¢ kakor v vrstici nad njo.

| S

9. Miha in Ne2a sta imela skupno sobo.

Njuna skupna soba

Star3i so njuno skupno sobo razdelili tako, da imata vsak svojo sobo.

Nezina soba Mihova soba

\ .
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Cigava soba je ve&ja? Za koliko?




